

**ПРОТОКОЛ ЗАСЕДАНИЯ ПРАВЛЕНИЯ № 07**

25 мая 2017 года  
четверг 17.00-19.00

Иркутск,  
Дом архитектора

Присутствовали: 12 человек  
(9 из 15 членов правления)

Председательствовал:	Председатель правления ИРО ООО «САР»	И. Козак
Секретарь:		Р. Хотулев
Члены правления:	О. Бадула С. Гладков И. Дружинина А. Ладейщиков	В. Войтович С. Демков Е. Жижченко
Приглашенные:	С. Чумаков А. Пахатинская	А. Пахатинский

**Повестка дня**

**1 вопрос. Организация фестиваля «Зодчество Восточной Сибири – 2017»**

Доложил: И. Козак

В обсуждении приняли участие: С. Демков, Е. Жижченко, А. Пахатинская, Р. Хотулев, С. Чумаков

Решили:

1. Оплатить доставку работ иркутских участников смотра-конкурса «Детское архитектурно-художественное творчество» (при предоставлении от них соответствующей заявки) в Красноярск и обратно.
2. Р. Хотулеву посредством рассылки (по электронной почте) оповестить членов организации о принятом решении.

**2 вопрос. Работа по сбору ежегодных членских взносов**

Доложил: И. Козак

В обсуждении приняли участие: Е. Жижченко, С. Чумаков

Решили:

1. Р. Хотулеву посредством рассылки (по электронной почте) напомнить членам организации о сроках уплаты ежегодных членских взносов и наличии пени за просрочку.
2. Членам правления на очередном заседании отчитаться о результатах работы по сбору ежегодных членских взносов.

**3 вопрос. О выдвижении кандидатуры на премию «Репутация»**

Доложил: И. Козак

В обсуждении приняли участие: О. Бадула, С. Демков, И. Дружинина

Решили:

1. Не выдвигать кандидатуру на премию «Репутация».

**4 вопрос. Рассмотрение заявлений о приеме в Палату Архитекторов Восточной Сибири**

Доложил: И. Козак

В обсуждении приняли участие: В. Войтович, С. Демков, И. Дружинина, Е. Жижченко, Р. Хотулев, С. Чумаков

Решили:

1. Результаты голосования:	«За»	«Против»	«Воздержался»
Андреев Василий Анатольевич	5	1	3
Гусевский Алексей Сергеевич	5	0	4
Кесслер Елена Евгеньевна	6	0	3

2. Рекомендовать правлению Палаты Архитекторов Восточной Сибири принять в члены ассоциации Андреева Василия Анатольевича, Гусевского Алексея Сергеевича, Кесслер Елену Евгеньевну.

**5 вопрос. Разное**

Доложил: И. Козак

Решили:

1. Пригласить на следующее заседание правления комиссию по этике для решения вопроса о проведении заседания дискуссионного клуба о профессиональной этике.
2. Провести очередное заседание правления 08.06.2017 г. (четверг) с 17:00 до 19:00.

Председатель правления  
ИРО ООО «САР»

И. Козак

Ответственный секретарь  
правления ИРО ООО «САР»

Р. Хотулев